
Előterjesztés a Szekszárd Város MJV önkormányzat 2015. júniusi közgyűlésére. 

A Szekszárd MJV Önkormányzata ideiglenes bizottság felállítása tárgyában az SZMSZ 58.§ 

értelmében. 

Tisztelt Közgyűlés! 

Előterjesztés ideiglenes bizottság felállításáról. 

Szekszárd város 2020-ig terjedő időszakra 6,8 milliárd forint, fejlesztésre elkölthető forráshoz jutott. 

A hatalmas összeg elköltése különleges felelősséget is ró a városra. Fontosnak tartanánk, hogy ez az 

összeg ne luxusberuházásokra, gazdaságtalan intézmények építmények létrehozására legyen 

elköltve, hanem értékteremtő, lakosságmegtartó célzatú legyen, és minél több emberhez jusson el 

ennek kedvező hatása.  

A választási törvény fintora, hogy a demokratikus ellenzék és az Összefogás Szekszárdért Egyesület 

alig 200 szavazattal kapott kevesebbet, mint a Fidesz- KDNP mégis kétharmados a kormányzópárti 

képviselők száma. Ebben a bizottságban érvényesíteni kellene a szavazatok szerinti arányosságot, 

azaz azonos számban, 3-3 főt javaslunk a Fidesz KDNP, valamint a demokratikus ellenzék részéről. 

Tekintettel arra, hogy valamennyi állandó bizottság Fidesz-KDNP vezetés és helyettesség alatt 

működik, ez esetben javasoljuk ellenzéki vezető választását.  

A bizottság feladata olyan innovatív gondolkodás megjelenítése, ami alternatívákat állít a fejlesztési 

célok tekintetében, hogy értelmes viták után a legjobb kerüljön a végén kiválasztásra. 

Szekszárd 2015-06-17 

 

Határozati javaslat: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a 

közgyűlés soron következő rendes ülésére tegyen javaslatot egy, az önkormányzati fejlesztésekért 

felelős ideiglenes bizottság létrehozására. Vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a bizottságba 

külső szakértők is részt vegyenek, - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény rendelkezései szerint, - mellyel kapcsolatban az előterjesztőkkel egyeztet. 

Határidő:  a közgyűlés soron következő rendes ülése 

Felelős: Ács Rezső Polgármester 

 

Rácz Zoltán Önk. Önk. képviselő 

Zaják Rita Önk. Önk. képviselő 

Dr Mezei László Önk. képviselő 

Kerekes László Önk. képviselő 



 

 


